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1. VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

Obchodné meno: VST Košice, s.r.o. 

Sídlo: Letná 47 

 040 01 Košice 

IČO: 46 430 423 

 

Spoločnosť VST Košice, s.r.o. bola založená 18.10.2011 a do obchodného registra vedeného 

Okresným súdom Košice I bola zapísaná 26.11.2011 do oddielu Sro, vložka č. 28746/V.  

2. Informácie o konsolidovanom celku. 

a) Spoločnosť je súčasťou konsolidovaného celku; konsolidovanú účtovnú závierku zostavuje 

podnik za najväčšiu skupinu podnikov: 

Obchodné meno:  PROXY – FINANCE a.s. 

Sídlo:   Anežská 10, 110 00 Praha                        

IČO:   18623174 

Miesto uloženia KÚZ: v mieste sídla materskej spoločnosti 

 

b) Spoločnosť VST je dcérskou spoločnosťou spoločnosti Východoslovenské tlačiarne, a.s. 

3. Údaje o počte zamestnancov: 

 

Spoločnosť v bežnom období obdobne ako aj v minulom roku nevykazuje žiadnych stálych 

zamestnancov.  

 

Za spoločnosť konajú štatutárni zástupcovia – konatelia:       Ing. Terézia Mikulová 

                  JUDr. Andrea Goldenbergová 

                   Ľubica Tomková 

 

2. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

1. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti VST Košice, s.r.o.  k 31. októbru 2021 je zostavená ako mimoriadna 

účtovná závierka pre mikro účtovné jednotky podľa § 2 ods. 5 až 7 zákona NR SR č. 431/2002 Z. 

z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. októbra 2021 do 31. októbra 2021 z titulu zlúčenia 

spoločnosti s materskou spoločnosťou Východoslovenské tlačiarne, a.s. Účtovná jednotka od 

1.10.2021 prešla na hospodársky rok. 

 

Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade so Zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 

neskorších zmien, Opatrením MF SR č. MF/15464/2013-74 v znení neskorších zmien, ktorým sa 

ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov 

a Opatrením MF SR č. MF/18008/2014-74, v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú 

podrobnosti o usporiadaní, oznamovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej 

závierky na zverejnenie pre mikro účtovné jednotky. 
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Účtovníctvo je vedené na aktuálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, 

keď sú plnené bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom.  

Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.  

Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu 

nepretržitého trvania účtovnej jednotky, t.j. vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať 

svoje aktíva, záväzky a dohody v rámci riadneho chodu svojej činnosti. 

 

Účtovná závierka za obdobie od 1. januára 2021 do 30. septembra 2021 bola schválená valným 

zhromaždením dňa 11. októbra 2021.  

 

2. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

a.) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacích cenách mínus oprávky a straty 

zo zníženia hodnoty (opravné položky). Obstarávacia cena zahrňuje cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z úverov s výnimkou úrokov 

z úverov, ktoré sa účtovná jednotka rozhodla do času uvedenia dlhodobého nehmotného 

a hmotného majetku do užívania účtovať ako súčasť nákladov súvisiacich s jeho obstaraním. 

Súčasťou obstarávacej ceny nie sú ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu 

uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastné náklady 

sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa 

vzťahujú na výrobu, alebo inú činnosť. 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia majetku do používania. 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje 

jednorazovo pri uvedení do používania. 

 

Dlhodobý nehmotný majetok
Predpokladaná doba 

používania v rokoch
Metóda odpisovania

Ročná odpisová 

sadzba v %

Softvér 4 Rovnomerná 25,00  
 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené individuálne vychádzajúc z predpokladanej 

doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania.  

Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia majetku do používania pri uplatnení metódy 

rovnomerného odpisovania.  

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje 

jednorazovo pri uvedení do používania. 
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Dlhodobý hmotný majetok

Predpokladaná 

doba používania v 

rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba 

OS 1 - Dopravné prostriedky 4 rovnomerný 25,00%

OS 2 - Stroje a zariadenia 6 rovnomerný 16,66%

OS 3 -Výrobné  technológie 8 rovnomerný 12,50%

OS 4 - Inžinierske stavby 12 rovnomerný 8,33%

OS 5 - Budovy a stavby 20 rovnomerný 5,00%

OS 6 - Budovy a stavby na administr.účely 40 rovnomerný 2,50%

 

 

b.) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 

vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace 

s obstaraním. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  

c.) Krátkodobý finančný majetok 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 

vyjadruje opravnou položkou. 

Cenné papiere, dlhové cenné papiere na obchodovanie sa oceňujú obstarávacími  cenami vrátane 

nákladov súvisiacich s obstaraním. 

d.) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 

pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane 

nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné 

pohľadávky (tvorbou opravnej položky). 

e.) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 

účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

Rezervy sa tvoria na budúce  záväzky, u ktorých je viac než pravdepodobné, že nastanú na základe 

minulých udalostí a ktoré sa dajú odhadnúť. Tvorba sa účtuje na príslušný nákladový účet. Rezervy 

sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

f.) Deriváty 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje 

bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania. 

Zmena reálnej hodnoty derivátov určených na obchodovanie na burze alebo verejnom trhu sa 

účtuje s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

  

3. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV  

A STRÁT. 
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1. Informácie o vzniku výnimočných položiek nákladov alebo výnosov 

Účtovná jednotka vo vykazovanom období neúčtovala o vzniku takých položiek nákladov alebo 

výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.  

2. Informácie o dlhodobom majetku 

Nehnuteľnosti, ktoré mala účtovná jednotka v majetku v priebehu bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia, predala.  

3. Informácie o obežnom majetku 

V štruktúre obežného majetku dominuje finančný majetok 99,4 %. Krátkodobé pohľadávky 

pozostávajú z pohľadávok voči daňovému úradu z titulu nadmerného odpočtu DPH.  

4. Informácie o záväzkoch 

Spoločnosť v bežnom období vykazuje celkové záväzky v čiastke 113 135 Eur. 45 500 Eur z titulu 

daňovej povinnosti dane vyberanej zrážkou a 67 635 Eur z titulu nevyplateného podielu na zisku 

materskej spoločnosti. 

5. Informácie o vlastných akciách a podieloch 

Spoločnosť v bežnom období neúčtovala o vlastných podieloch. 

6. Informácie o poskytnutých plneniach a výhodách členom  orgánov účtovnej jednotky  

Spoločnosť neposkytla členom orgánov účtovnej jednotky záruky, zabezpečenia, pôžičky ani iné 

plnenia na súkromné účely. 

7. Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe, ale sú významné pre 

posúdenie finančnej situácie spoločnosti. Nemá povinnosti ani z operatívneho prenájmu, zo zmlúv 

na poskytnutie pôžičky, ani z licenčných a koncesionárskych zmlúv. 

 

    

4. INFORMÁCIE O UDELENÍ VÝLUČNÉHO PRÁVA ALEBO OSOBITNÉHO PRÁVA 

Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým by jej bolo udelené právo 

poskytovať služby vo verejnom záujme, pričom by prijímala náhradu za túto činnosť v akejkoľvek  

forme.  


